



ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101
тел./факс(0564)493-04-67, uon-kr@kr.gov.ua, код ЄДРПОУ 02142299

На №Л-586-ІЗ від 17.12.2020

Людмили

Foi+request-79949-69a67035@dostup.pravda.com.ua

Виконком міської ради

Щодо інформаційного запиту

Шановна пані Людмило!

За дорученням заступника міського голови Валентини Берлін Ваш інформаційний запит з питання надання інформації про перелік нормативно-правових актів, що визначають джерела забезпечення комунальних закладів дошкільної освіти туалетним папером, канцелярськими товарами, ігровим та навчально-дидактичним обладнанням, уважно розглянуто. За результатами розгляду повідомляємо.

1. Законом України «Про дошкільну освіту» (стаття 37. Фінансово-господарська діяльність закладів дошкільної освіти) визначено:

- фінансово-господарська діяльність закладів дошкільної освіти здійснюється відповідно до Закону України «Про освіту», законів про бюджет, власність, місцеве самоврядування та інших нормативно-правових актів (п. 1);

- утримання та розвиток матеріально-технічної бази закладів дошкільної освіти фінансуються за рахунок коштів засновника (засновників) цих закладів (п.2);

- джерелами фінансування закладу дошкільної освіти незалежно від форми власності можуть бути кошти:

- засновника (засновників);

- державного та місцевих бюджетів;

- батьків або осіб, які їх замінюють;

- добровільні пожертвування та цільові внески фізичних і юридичних осіб;

- інші кошти, не заборонені законодавством (п.3).

Законодавчими актами України питання забезпечення закладів дошкільної освіти туалетним папером та канцелярськими приладдями не обумовлено.



Разом з тим, Закон України «Про благодійництво та благодійні організації» передбачає можливість залучення добровільних пожертвувань та їх ретельного бухгалтерського обліку.

2. Ст.35 Закону України «Про дошкільну освіту» передбачено, що батьки або особи, які їх замінюють, вносять плату за харчування дітей у державному та комунальному закладі дошкільної освіти у розмірах, визначених органами місцевого самоврядування або відповідними органами управління. (п. 5).

Відповідно до рішення Криворізької міської ради від 24.12.2019 №4338 «Про встановлення розміру плати батьків за харчування дітей у комунальних закладах дошкільної освіти (групах)» батьки сплачують – 11,90 грн (ясельні групи); 13,85 грн (передшкільні групи), що становить 50% від загальної вартості харчування за день перебування дитини в закладі. Ця плата для батьків є обов'язковою.

З метою оснащення закладів дошкільної освіти наказом МОН України від 19.12.2017 № 1633 «Про затвердження Примірного переліку ігрового та навчально-дидактичного обладнання для закладів дошкільної освіти» **«рекомендовано** департаментам (управлінням) освіти і науки **обласних, Київської міської державних адміністрації** використовувати Примірний перелік ігрового та навчально-дидактичного обладнання для закладів дошкільної освіти»(п.3). Цей пункт наказу носить рекомендаційний та орієнтовний зміст. Розподіл засобів у Переліку є умовним, кількість іграшок, посібників та обладнання може варіюватися з урахуванням педагогічних потреб та облаштування основних осередків дитячої діяльності.

Для проведення образотворчої діяльності з дітьми (ліплення, малювання, аплікація) переліком рекомендовано різні матеріали та інвентар, а саме: білий, кольоровий папір; олівець графітний, олівці кольорові; картон білий і кольоровий; клей ПВА, фарби акварельні, гуашеві; пластилін, ножиці, пензлики, серветки тканинні та паперові тощо.

Перелік може бути адаптований до потреб кожного окремого закладу дошкільної освіти залежно від його типу, загальної кількості дітей, наявних приміщень і ділянок території, їхніх площ тощо. Наведений підбір іграшок, посібників та обладнання, співвідношення обов'язкових і додаткових, основних і допоміжних засобів є примірним і можуть змінюватись (доповнюватись, змінюватись) з огляду на першочергові потреби, специфіку діяльності, можливості закладу, **доступні джерела фінансування**, динамічне оновлення сучасного ігрового асортименту тощо. Заклади дошкільної освіти можуть коригувати цей перелік за необхідністю. Наявність та кількість туалетного паперу даним переліком не передбачена.

Санітарним регламентом для дошкільних навчальних закладів, затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я України від 24.03.2016 № 234, в розділі VII зазначено, що туалетні кімнати групових (житлових) осередків обладнуються вішалками для рушників і предметів особистої гігієни, які мають бути закріплені за кожною дитиною та відповідно промарковані. Розділом XIV Санітарного регламенту, дійсно, передбачено санітарно-гігієнічні вимоги до особистої гігієни дітей, а саме: при

відвідуванні туалету дітей привчають використовувати туалетний папір, а після туалету - обов'язково мити руки і користуватися індивідуальними рушниками, але питання забезпечення туалетним папером туалетних кімнат закладу з боку засновника або батьків не обумовлено.

У документі відсутня дрібна регламентація інвентарю та матеріалів, але при цьому чітко визначені вимоги до чистоти, організації харчування, температурного режиму, освітлення, утримання басейнів, розпорядку дня дитини.

Фінансова діяльність здійснюється за рахунок місцевого бюджету, затвердженого кошторису доходів та видатків (кошти загального фонду) та за рахунок коштів інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Кошти загального фонду витрачаються на заробітну плату, оплату тепло-, водопостачання, енергоносіїв, придбання миючих, дезінфікуючих засобів та засобів індивідуального захисту, послуг інтернет зв'язку тощо.

Наголошуємо, що згідно з чинним законодавством України благодійна допомога батьків здійснюється виключно на добровільних засадах .

Директор



Тетяна Кріпак

*Світлана Шаповалова
493 08 22
Наталія Намінат
92 02 14*